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1. Delec se giblje v enodimenzionalnem harmonskem potencialu
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Njegova valovna funkcija ob £asu t = 0 je
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(a) Izra£unaj pri£akovano vrednost in nedolo£enost energije delca ob t = 0. Kako se ti dve
koli£ini spreminjata s £asom?

(b) Izra£unaj pri£akovano vrednost in nedolo£enost poloºaja delca ob t = 0.

(c) Delec je ob t = 0 v neznani kombinaciji osnovnega in prvega vzbujenega stanja,
|ψ〉 = α |0〉 + β |1〉. Kaj lahko pove² o pri£akovani vrednosti energije delca, £e pozna²
pri£akovani vrednosti njegovega poloºaja 〈x〉 in gibalne koli£ine 〈p〉?

2. Delec s spinom 1 je v stanju
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kjer smo valovno funkcijo delca razvili po lastnih stanjih operatorjev kvadrata velikosti (S2)
in komponente z (Sz) spina delca.

(a) Pokaºi, da so valovne funkcije |1, 1〉, |1, 0〉 in |1,−1〉 tudi lastne funkcije operatorja S2
z !

(b) Izra£unaj pri£akovano vrednost operatorja S2
z !

(c) Kak²ni so moºni izidi meritve operatorja S2
z? S kolik²no verjetnostjo izmerimo vsakega

od teh rezultatov?

(d) V kak²nem stanju je delec takoj po meritvi operatorja S2
z , £e je bil rezultat te meritve

~2?
(e) Zapi²i lastna stanja operatorja S2

x v bazi z dobrima S2 in Sz! Namig: izrazi operator
Sx z operatorjema S±!

(f) Po meritvi (d) opravimo ²e meritev operatorja S2
x. S kolik²no verjetnostjo izmerimo

rezultat 0?

(g) Na poljubnem stanju delca s spinom 1 zaporedoma opravimo meritve operatorjev S2
x,

S2
y in S2

z . Na²tej vse moºne rezultate teh meritev!


